



В Упоровском районе подведены итоги трудового соперничества механизаторов на уборке урожая.

Читайте информацию на стр. 2.

Коротко о разном

Защитал честь области

На прошлой неделе представитель Упоровской районной организации ВОИ Андрей Бердюгин в составе Тюменской сборной участвовал в межрегиональных соревнованиях по настольной спортивной игре новус среди людей с ограниченными возможностями здоровья. В фестивале, который проходил в Перми, приняли участие тринадцать республиканских, краевых и региональных организаций Всероссийского общества инвалидов.

В том, что команда нашего региона по итогам всех игр вошла в пятёрку лучших, есть вклад и нашего спортсмена, который в личном зачёте занял шестое место среди шестидесяти участников.

Почтили память героев

На этой неделе в Чернаковской школе состоялось мероприятие, посвящённое Дню памяти жертв фашизма. Ребята посмотрели видеофильмы о людях, героически сражавшихся в годы Великой Отечественной войны. Они вспомнили историю Героя Советского Союза – мужественной девушки-красноармейца диверсионно-разведывательной группы штаба Западного фронта Зои Космодемьянской, погибшей от рук фашистов, но сохранившей преданность своей Родине и товарищам.

В завершение мероприятия школьники почтили память всех героев минутой молчания.

Посетили «Точку роста»

Работники Центра реализации молодёжных программ побывали на экскурсии в центре образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» Емуртлинской СОШ.

Его руководитель Амангельды Ахмеджанов рассказал гостям о реализуемых образовательных программах, доступных для всех структурных подразделений базовой школы.

Педагоги совместно с учениками провели мастер-классы по оказанию первой медицинской помощи пострадавшему, используя имеющийся манекен, продемонстрировали возможности шлема виртуальной реальности, представили модель робота «Летающая пчёлка». Экскурсанты побывали в швейной мастерской, а также ознакомились с техникой объёмного рисования 3D-ручкой.

Марина МЕДВЕДЕВА.

Оставайтесь с нами

Знамя правды

Уважаемые жители района!

Во всех почтовых отделениях района продолжается подписка на «Знамя правды». Стоимость комплекта на 1 месяц – **118 рублей 53 копейки**, для ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов I и II групп – **101 рубль 62 копейки**.

Вы можете оформить подписку на октябрь, ноябрь, декабрь 2023 года.

**ПОДПИСНОЙ
ИНДЕКС: 54355.**

Дорогие наши читатели!

В редакции газеты «Знамя правды» создан аккаунт в мессенджере VIBER. Теперь на номер

+7-912-929-72-42

вы можете отправлять любые волнующие вас вопросы. При этом укажите ваше имя и место проживания.

Редакция.

Наши материалы в Интернете:



Telegram



Регина ГАПОНОВА.
Фото автора.

Человек и его дело



Лесничий Александр Москвин несколько раз в неделю обходит свои владения.

Его задача – сохранить леса

К посадке деревьев привлекает подрастающее поколение

Каждое третье воскресенье сентября в России свой профессиональный праздник отмечают работники леса и лесоперерабатывающей промышленности. К ним относится множество профессий, но основная – лесничество. Именно от их качественной работы и зависит будущее «лёгких планеты».

В Упоровском районе в этой должности трудятся четыре человека, которые прочно связали свою жизнь и работу с лесом. Александр Москвин отвечает за уголья на территориях Суерского, Липихинского и Ингалинского поселений.

В профессию он пришёл по проторённой дорожке. Форстмейстером (как их называли в Российской империи) был его отец. Поэтому сразу после школы Александр попытался устроиться в местное лесничество. Не сложилось – все вакансии на тот момент были заняты. Тогда решил попробовать себя в других сферах деятельности: поработал и в стройбригаде, и сельском хозяйстве. Но всё это было не то, его всё равно тянуло на выбранную ранее «семейную» стезю. Потому, как только появилась возможность устроиться в желаемую организацию, упускать её не стал.

В ГКУ ТО «Тюменьлес» он также

примерил несколько должностей. Был лесником, водителем, бригадиром. И вот уже четыре года он – лесничий. Распорядок дня у Александра Сергеевича не сильно изменился, но к привычным обходам любимых им хвойных и лиственных массивов прибавилась работа с документацией. Специалист разрабатывает планы по озеленению и вырубке для сотрудников Упоровского филиала «Тюменской авиабазы» и проверяет их исполнение. У него в подчинении десять человек.

– Было и такое время, когда в районе работали мы одни. Кадров не хватало катастрофически, зато сейчас – укомплектованы все лесничества. Но даже так мы иногда испытываем нехватку рабочих рук. Вот и сегодня только у нас свободны две должности. Ребята, что занимали их, отправились добровольцами на спецоперацию, – поделился Александр Москвин.

Особенно остро кадровый голод ощущается в пик пожароопасного сезона. Благо, в этом году страшной стихии не произошло. Да и весна выдалась довольно тихой – было зарегистрировано всего несколько очагов возгораний, от которых не пострадали большие площади лесопосадок. Но всё равно лесные стражи были в полной готовности при

чрезвычайной ситуации выехать на место пожара.

Как отметил Александр Москвин, к сезону они подготовились основательно. Закупили новое оборудование, обновили и отремонтировали технику, дополнительно обучили добровольцев для тушения огня.

– В прошлом году сторело много леса – 30 процентов от общей площади хвойных массивов только на моей территории. Сейчас мы продолжаем работать на этих участках: расчищаем и готовим их под посадки, – рассказывает мужчина.

К этому делу он привлекает и молодёжь. Ему активно помогают участники проекта «Тихий крик», направленного на профилактику лесных пожаров.

Напомним, что юные суерцы стали победителями регионального конкурса «Подрост» в марте 2023 года. Школьники заложили ни одну аллею деревьев и кустарников на территории поселения, разработали и установили предупредительные баннеры.

Александр Сергеевич считает важным задействовать подрастающее поколение в подобном деле, ведь только так можно научить наших детей любить и беречь лес.

Выборы-2023

Избрали руководителя региона

В Тюменской области 10 сентября состоялись выборы губернатора. По результатам голосования, о которых сообщил председатель областной избирательной комиссии Игорь Халин на пресс-конференции по итогам единого дня голосования, должность руководителя региона продолжит занимать Александр Моор.

Действующего губернатора избрали 78,77 процента избирателей области. Игорь Халин также рассказал, что кандидат от партии ЛДПР Денис Садовников набрал 8,26 процента, Иван Левченко от КПРФ – 7,93 процента, Владимир Пискайкин от «Справедливой России – За правду» – 3,62 процента. Всего проголосовали 50,57 процента избирателей Тюменской области.

Подавляющее большинство упоровцев также поддержали Александра Моора. Как сообщил председатель Территориальной избирательной комиссии Александр Тимофеев, на 35 площадках проголосовали 11 847 жителей нашего района. 79,6 процента из них отдали предпочтение действующему губернатору. За Ивана Левченко проголосовали 7,4 процента упоровцев, за Владимира Пискайкина – 4,8 процента, за Дениса Садовникова – 7,9 процента. В выборах губернатора Тюменской области приняли участие 80,4 процента жителей района. Самыми активными избирателями стали суерцы, буньковцы и пятковцы.

Регина ГАПОНОВА.
Фото автора.



Инна Стрепетилова поддержала своего кандидата одной из первых.

Уважаемые жители Упоровского района!

Хочу поблагодарить всех, кто проявил свою гражданскую позицию и принял участие в выборах губернатора Тюменской области, отложил все свои дела и пришёл на избирательные участки. Ваше участие подтверждает, что вам безразлично будущее региона и нашего района.

Особые слова благодарности хочу выразить членам Территориальной и участковых избирательных комиссий за чёткую организацию проведения выборов губернатора Тюменской области в единый день голосования.

Также хочу поблагодарить глав сельских поселений, сотрудников полиции и экстренных служб, работников культуры, спорта и СМИ, а также руководителей предприятий и организаций всех форм собственности района за организацию проведения фестиваля «Тюменская осень» в Упоровском районе.

Несмотря на дождливую ненастную погоду, мероприятия в этот день прошли на хорошем эмоциональном подъёме. Все, кто не остался в этот день дома, не только выполнил свой гражданский долг, но и получил массу положительных эмоций.

Спасибо всем за неравнодушие, за позитивный настрой, за активное участие в жизни района.

Леонид САУКОВ,
глава района.

Добровольчество

Мини-ковры – для музея



Жюри признало мини-ковёр Веры Кузнецовой одним из лучших.

Волонтер культуры Вера Кузнецова выбрала для себя это направление совсем не случайно. Она увлекается танцами. А недавно занялась ковровой вышивкой в русском народном стиле и помогает районному музею пополнять его фонды новыми экспонатами.

Родилась Вера Васильевна в деревне Нерпе Емуртлинского сельского поселения. До ухода на заслуженный отдых проработала в родном Упоровском районе больше сорока лет. Трудилась медицинской сестрой в районной больнице, потом десять лет выполняла обязанности медработника и диспетчера по выпуску автобусов на линию в автохозяйстве.

– Когда вышла на пенсию, мне сначала было очень некомфортно. Не знала, куда себя деть, чем заняться, – говорит женщина. – Муж увлекается спортом, всегда находит для себя какие-то дела, и мне посоветовал увлечься чем-нибудь.

И Вера Кузнецова нашла дело по душе. Вот уже почти пять лет она посещает студию «Стиль жизни» районного Дома культуры. Активистка старается не пропускать занятий, ведь танцы помогают ей чувствовать себя легко и уверенно. С их помощью можно поддерживать отличную физическую форму. К тому же коллективное творчество создаёт прекрасное настроение самим артистам и радует зрителей. Ведь художественная самодеятельность – это тоже одна из форм волонтерского движения.

Кроме танцев Вера Васильевна всегда привлекало рукоделие. К нему она приобщилась ещё в юности – вышивала, вязала крючком салфетки, накидки на мебель. Они и сейчас украшают её дом.

Не так давно жительницу с. Упорово пригласили принять участие в реализации проекта краеведческого отдела районной библиотеки «Тюменские ковры на упоровской земле». Вера Кузнецова как творческая личность охотно согласилась, принялась за

дело с большим воодушевлением – это поручение ей пришлось по вкусу.

– Увидела мастер-класс рукодельницы из Масaley Людмилы Ивановой и загорелась. До того увлеклась махровой вышивкой, что не могла оторваться! Когда готовила для музея второй мини-ковёр, сидела до полуночи, чтобы успеть к сроку. Рада, что обе мои работы пополнили фонд нашего музея, – поделилась «серебряный» доброволец.

Конечно, к открытию выставки мастерица успела. Её изделия выполнены очень умело и аккуратно. Каждое поражает своей оригинальностью и неповторимостью, редким для сибирских ковров рисунком и цветом.

У волонтера культуры Веры Кузнецовой ещё много впереди творческих задумок, которые, благодаря её стараниям, настойчивости и желанию помогать окружающим, без сомнения, будут претворены в жизнь.

Лидия СОСНИНА.
Фото Регины ГАПОНОВОЙ.

Урожай-2023

Уважаемые труженики ООО «Тобол»!

Сердечно поздравляю вас с окончанием уборки зерновых и зернобобовых культур! Вы первыми в районе завершили уборочную кампанию. Сила характера, истинно человеческое упорство, трудолюбие, постоянный поиск новых и прогрессивных форм хозяйствования позволяют вам достигать высоких результатов.

Осень для сельхозпроизводителей является венцом сельскохозяйственных работ, лучшим временем для подведения итогов нелёгкого, но почётно трудного. Вы достойно трудились, показывая настоящий героизм, и добились замечательных результатов в сборе урожая. Сегодня можно с полной уверенностью сказать, что основой ваших трудовых побед являются профессионализм, преданность избранному делу и верность славным традициям.

Дорогие хлеборобы! Выражаю вам чувства искренней признательности и благодарности за ваш нелёгкий, но благородный труд. От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, бодрости духа и новых трудовых побед!

Леонид САУКОВ,
глава района.

Показатели

для подведения итогов трудового соперничества среди комбайнеров на уборке урожая в Упоровском районе по состоянию на 13 сентября

Комбайны импортные			
Наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество комбайнера	Марка комбайна	Намолот, тонн
ООО «Агрофирма «КРИММ»	Семенов Константин Александрович	New Holland	3 432
ООО «Агрофирма «КРИММ»	Переладов Алексей Станиславович	New Holland	2 952
СПК «Емуртлинский»	Гемранов Алексей Валентинович	«CLAAS» (ТУКАНО-450)	2 941

Комбайны отечественные			
Наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество комбайнера	Марка комбайна	Намолот, тонн
СПК «Емуртлинский»	Кокшаров Александр Васильевич	«ACROS»	1 957
СПК «Емуртлинский»	Берников Алексей Викторович	«ACROS»	1 722

СПК «Емуртлинский»	Новопашин Евгений Сергеевич	«ACROS»	1 716
--------------------	-----------------------------	---------	-------

Механизаторы на заготовке кормов, обеспечившие наивысший валовой сбор зелёной массы

Комбайны «Марал», Е-281, «Дон-680», «Ягуар»			
Наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество комбайнера	Марка комбайна	Валовой сбор зеленой массы, тонн
СПК «Емуртлинский»	Андриянов Василий Анатольевич	«Ягуар-850»	16 137
СПК «Емуртлинский»	Швецов Иван Григорьевич	«Ягуар-850»	12 611
ЗАО «Нива-Агро»	Шестаков Александр Николаевич	«Ягуар»	11 469

Информация предоставлена администрацией Упоровского района.

Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата 295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

8 (3452) 79-19-05
117

службапоконтракту72.рф

Закон и порядок

Противодействие коррупции

Какие меры предпринимаются, чтобы не допустить правонарушений

Коррупция – серьёзная проблема современного общества. Законодательство в этой сфере регулярно усиливается. В настоящее время ответственность за коррупционные преступления предусмотрена Уголовным кодексом и Кодексом РФ об административных правонарушениях.

Работают на предупреждение



При районной администрации создано подразделение по профилактике коррупционных правонарушений, в том числе по выявлению личной заинтересованности, скрытой аффилированности, которые могут привести к конфликту интересов лиц, замещающих муниципальные должности. О результатах его работы рассказала начальник правового управления районной администрации Светлана КОЛЯЧЕНКОВА.

– Одна из основных задач этой структуры – контроль над соблюдением работниками исполнительного органа запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции. На сегодня у нас действуют более 15 муниципальных актов, направленных на формирование навыков и умений антикоррупционного поведения. В 2011 году был разработан кодекс профессиональной этики и служебного поведения муниципальных служащих. Есть порядок уведомления о возникновении их личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов. Так, в текущем

году председатель комитета ЖКП, член комиссии по осуществлению закупок, уведомил, что общество с ограниченной ответственностью, одним из учредителей которого является его супруга, намерено участвовать в электронном аукционе. В результате уведомитель на время проведения аукциона был выведен из состава комиссии по осуществлению закупок.

Поступали и уведомления от муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу в качестве членов территориальной или участковой избирательных комиссий.

В течение этого года провели пять заседаний членов нашего подразделения, где проанализировали результаты проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации района и сельских поселений. В отношении тех, кто допустил нарушения, применялись меры дисциплинарного воздействия. Кроме того, рассматривались уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении работниками муниципалитета своих должностных обязанностей.

На постоянной основе оказывается консультативная помощь нашим работникам по вопросам, связанным с применением нормативно-правовых актов о противодействии коррупции. А также разработана специальная памятка для граждан, поступающих на муниципальную службу.

Что касается фактов обращений с целью склонения к совершению коррупционных правонарушений, то в 2023 году соответствующих уведомлений от сотрудников администрации не поступало.

Необходимая работа по профилактике правонарушений проводится постоянно.

Воспитывают правосознание



Пропаганда негативного отношения к коррупции ведётся в учреждениях социальной сферы. Цель – повышение общего уровня правосознания и правовой культуры граждан независимо от возраста. Информацией по этой теме поделилась начальник отдела по делам культуры, спорта и молодёжной политике районной администрации Ксения ШОЛДЫШЕВА.

– Основной пласт работы организован в общеобразовательных школах района. В антикоррупционных мероприятиях участвуют не только обучающиеся, но и их родители и педагоги. Ежегодно

в октябре в школах проводятся родительские собрания по теме «Защита законных интересов несовершеннолетних от угроз, связанных с коррупцией», где обсуждаются результаты работы и финансовые затраты по подготовке учреждений к новому учебному году. Один раз в квартал члены наблюдательных советов образовательных организаций рассматривают расходы бюджетных средств.

Тематические классные часы, открытые уроки, беседы проводятся с учащимися, начиная с начальных классов. Правовая культура среди старшеклассников формируется на занятиях по предметам «История» и «Обществознание», где школьники узнают о причинах коррупционных правонарушений и государственных мерах по борьбе с этим злом. Подростки вместе со своими педагогами обсуждают содержание ст. 575 Гражданского кодекса РФ «Запрещение дарения» и то, как молодёжь может помочь в борьбе с коррупцией.

Подобная работа проводится и в учреждениях культуры и дополнительного образования детей.

На сайтах организаций социальной сферы района создана вкладка «Противодействие коррупции», где размещены нормативные документы и кнопка обратной связи для сообщения о фактах коррупции.

Коррупция – от латинского слова corruption (порча, подкуп).

Согласно Федеральному закону от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» под коррупцией понимается:

– злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами; – совершение перечисленных выше деяний от имени или в интересах юридического лица.

Проверяют сведения

Антикоррупционное законодательство предусматривает предоставление в обязательном порядке лицами, замещающими должности муниципальной службы, сведений о доходах и имуществе. В исполнительном органе Упоровского района прошла декларационная кампания, о результатах которой проинформировала управляющая делами районной администрации Татьяна ГОЛЬЦМАН.

– Мы подвели итоги декларационной кампании и провели анализ сведений о доходах лиц, замещающих должности муниципальной службы и руководителей муниципальных учреждений, а также членов их семей за 2022-й и три предшествующих года.

Документы предоставлены своевременно. Всего в управление делами за прошлый год поступило 90 справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах. Замечу, что в соответствии с Указом президента России № 968 от 29.12.2022 года сведения о доходах не были размещены на сайте.

В ходе анализа документов не выявлено значительного необоснованного увеличения или уменьшения дохода наших служащих, руководителей и членов их семей. При проверке «Сведения об имуществе» у одного человека выявлено несоответствие в сведениях о земельном участке. По этому факту проводится дополнительная проверка.

Данные об остальном имуществе



муниципальных служащих соответствуют предоставленной информации за предыдущий отчётный период.

Отражения фактов в сведениях о наличии имущества за границей у наших работников не выявлено. Также данных о приобретениях, владении ценными бумагами, акциями, об участии в коммерческих организациях и фондах не обнаружено. Срочные финансовые обязательства были погашены за счёт полученных доходов или использования нового кредита на более выгодных условиях.

В целях повышения качества заполнения справок по форме мы проводим обучающий семинар. Возможно, это способствует повышению качества предоставляемых муниципальными служащими декларационных документов.

ОСВЕДОМЛЁН – ЗНАЧИТ ЗАЩИЩЁН...

Давать взятку ОПАСНО, поскольку законом на государственных и муниципальных служащих возложена обязанность уведомлять работодателя и органы прокуратуры о фактах его склонения к совершению коррупционного преступления.

Если же взятку у вас ВЫМОГАЮТ, незамедлительно сообщите об этом в правоохранительные органы.

ВАЖНО! Выполните требования вымогателя и не заявив о факте дачи взятки в компетентные органы, ВЫ МОЖЕТЕ ОКАЗАТЬСЯ привлечёнными к уголовной ответственности наряду с виновником при выявлении факта взятки правоохранительными органами.

УГОЛОВНЫМ КОДЕКСОМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ предусмотрено ЛИШЕНИЕ СВОБОДЫ на длительный срок как за получение взятки, так и за дачу взятки и посредничество.

Подготовила Светлана АЛЕКСАНДРОВА.
Фото из архива редакции.